ICS 43.040. 60
T 26

QC
S

QC/T 669—20XX

ot AR

\
/
=H
=
l.H

R QC/T 669-2000

AREDFRERIMEH

Automotive Air—-Conditioned Pipe fittings and Pipe

CHESK T WA

20XX= XX - XX &0 20XX— XX — XX SCH

e N R HFE T #0152 1L &6 % fn



QC/T 669—20XX

—_r

A

it

AFFAEIZIEGB/T 1. 1-200925 H (50 ) e 5,
ARREARF QC/T669-2000 (VK475 (HFC-134a) FEHESLAELED.

AFRUEEQC/T669-200040 bt 3= B2 e £

BT HTS, BUH “IEERCRA.. . IMACA305-1997” 25 % (ILATH) ;
W& T “HFC-134a/HF0-1234fy” 5N % (WAE1E) |

——5Er 7 5 AR AE (WLER2E)

N7 ARE KE S (WEE3ED

T RS TPESRTHE R (W45

BEUE T A ORREHEA SR, AN R RS LSS MR (WEE4ED
BT Ak KR Rk ANEE T S AR A (B4 ED
BNy AR ) XA AR [ RN A S B B (LS4

BT SR Bk B TR IR (5. 3)

— T A HERR SR (5. 4D

W T MRSOEE A ER (W5, 5)

Bo0 T BB PE SR IR (5. 6) 5

BN T LA R IR B R (L6 1)

BT AR SR AR A O HERE (L6 T A1)

0T AR S R O BY BB RS 1 HE R (LEB6TE 2R 115

Syl W= €2 R I A AR R B A TR QU T A DI
AbriE 2 EVREAREG IR ZE i1 2r (SAC/TC 114) #2HFFIAM.
BRI e B F o

AHRUE A 57 LA

AHREFE RN «

KR T AR B b 1) T3 IR RRAS R AT A 0N

——QC/T 669-2000.,




QC/T 669—20XX

REZIFRAERELMEN

1 SEE

ARRERLE TIRE 2R RGBS E il s MR a0, RSF AR ER
AFrdEIE FHTVR %5 25 HHFC-134a/HF0-1234y £ 22 48 FH & e LA 1 .

2 MEMsIAxH

NHISCAEXFASCAR R 2 AN A LR E H AR 51 SO, AU B AR A& B A5
o NARANEBHBMS SO, KA (BREFTE MBS EH T AR

GB/T 192 M iEMRSUEEA T MY

GB/T 196  FiEMRELSUIEA R

GB/T 197  EIELSUAZE

GB/T 3934  HiBMREL = ME ALKM

GB/T 10125 Ni&EH5UEME 55

3 MBREX

FHUARE S SGE T AR HE
3.1

EFHIZL LSS Connecting thread installing torque

BERIRLAER R R AE I R FHAR, 73 e S BR S B AR AL 22 e BB A 2 34 A
3.2

0 BUEHIHE Type of 0 ring

WEHESRAT 0 TUPE HOHERE A%, DAL P EAR AR AT ELAR R
3.3

ZE$HHS Radial anti-rotating torque

HEES GE MRS E T, EES SR G A X Fe sl i /N U
3.4

AR S Axial tensile strength

RS GE MRS E S, RS SE R AN 7 B RN LT
3.5

HEZEE=1EL Combined sealing flange connector

[ ISR 17 A T Rt g g Ao 7 SRR RSk A R A 5



QC/T 669—20XX

3.6
B Bk iR 1555 2383k Expansion valve inlet and outlet flange connector
L H T I R U R i = ek a5 A =X

3.7
INEEIRIEHEEE External muffler of pipe

R ERIBCRY A AR AR AR L SE T R SR B ARAR, RS I A R A 3 ) <
JEE A, R AR SR e R

3.8

ZEZE Radial sealing

BT — P, e S B R R ) EDE S 2 B, T RS A B R AN Ty,
FRIHSS G AR M R, CABHWT P9 Z Y 53 2 [] (A LR, A 2% HHEH .
3.9

HE2=E Axial sealing

T A — b, 8 R TR AR R R SR R VR R A T R R AR AR T, I R B M A RS AT
LBE M ] A8 50 2 [8] A AH BRI, AT 2125 3 EH
4 BRERS

ERAEM MR SR BB 595 R 5H%E 1 AUE .

4.1 EEIA ST U FREROR
FTFRRIR: BHE, SRRPEE, D RREE,
HoREOR: BRI, AR S, RFRBAES, CRpRHAEEE:
FEFRROR: BT, T RRIBLGOERE, FRNEZER, C RRUETE LIER,
FFRRR: kB, MFoREESL, FRRHE..
nil: DRTM, #oR: RUREAR () 25 B R ARH 2 5k

4.2 HNEEHE S AH S A5 =T XYQ FoR



QC/T 669—20XX

*x1 AR RTEERSHEERS
e g A RonE HERS ER R R R R K HERS
Ah 7] B8 MBS H 23k
1 SATM SATF
2 SRTM SRTF
3 DRTM DRTF
4 SRFM SRFF
5 DRFM DRFF
6 DCEM DCFF




QC/T 669—20XX

x£1 &
Fe g RoR B K HERS ER R R R R K HERS
Hﬁ;ﬂ&ﬁﬂi&tﬂ?ﬁ@%%ﬁﬁ*ﬁ?ié?ﬁ% %H&Hﬂi&ﬂj$mr{ﬂ%£jﬁ%?£%§%
17 I ) it
1] T
71| |
A . 7 | 7
7 E SROM % | % : % SACM
. — L
N : . f
\ | | |
Q% §§L4/;§
L
ANE R A
P
N \
8 <& S — XYQ

5 BRAZEXK

5.1 #8

FIF B EASFRE T IUE F A BOARL (T XU Do » - i FADRHR P B8 L 2 AR e ) 255K

5.2 W& HEXK

¥ GB/T 10125 #4785, HHE&4

1 N3 A 2220 480 /NI A R ARG S, mREAE 3. 53MPa [k )

N, ARISEALE 1. 08MPa i /) N Je il N2 i A B R N A2 2520 96 /N R £ 2 e

T, RS B XU U
5. 3 FEHEARLUARE

BT IR F RN RS GB/T 192 BME, BEBL RS RRFE GB/T 196 HIME, FHIRS) A%
MFFA GB/T 197 FrRE N 6g E3K, PBHMRSUN A ZNAFS GB/T 197 Fr#le ) TH B3k MRLUE M RS

HIRE I N 752 GB/T 3934 HIFKAE
5. 4 EFFIBEUNR R R HEER

WRETHE S JEPRIR SO X W ) 22 e 1R 2 B
TR SOE RSO X B [ 2 e R 1% 3R 3 FLE



QC/T 669—20XX

R 2 RGURCERIRG AR N R R

Fs BRI IR SO BRI IRLULCRATIE N « m
1 MI6X 1.5 16+1
2 MI8X 1.5 16+1
3 M20X1.5 20+1
4 M22X1.5 20+1
5 M24X1.5 25+1
6 M27X 1.5 30+1

R 3 ESHRERIBEGAR N N R

T 1R 2L IEBRIB LU VEEIE RS A N o m
1 M6 9+1

2 M8 12+1
3 M10 15+1

5.5 SR

RO 2k LB ANR MR i), A A B SR min o B AN RE AR , 3 R 1
T FBEERARR. MR AR, Eimik o edim. WamEBR.

6 LEHFMRTEK

6. 1 FhEBEIHIRLUR LIS FIR <

6. 1.1 Eimsz I 1 FI5R 4 e

Groz_| (9T N_R0.5
F+0.2
Lfo.1]x} ---_C-

%] 1



QC/T 669—20XX

Fz 4 HEZFRFRLELERR T BLA A mm

e A T o D F G 0 T P& B A%

1 ®8 1.0 ®8. 56 ®13.21 7. 2.0 7.65X1.78

2 ®9 1.25 ®8. 56 ®13.21 2.5 7.65X1.78

3 ®10 1.25 ®8. 56 ®13.21 7. 2.5 7.65%X1.78

4 ®12 1.5 ®11. 71 ®16. 36 9.8 3.0 10.82%1.78

5 ®16 1.5 d14. 48 ®19. 48 9.8 3.0 13.5X1.78

6 ®18 1.5 ®17.6 ®©23.3 9.8 3.0 16.5X1. 78

6. 1. 2 BRERZ ] 2 FIZR 5 Wle
N+o.2 Ho.2
2
=5 HEZFERLOGEEGR T A7 mm

5 HE MR K M J N L H
1 ®8 ®8 M16X 1. 5-7H ®16.2 14 10.0 19
2 ®9 ®9 M16X 1. 5-7H ®16.2 14 10.0 19
3 ®10 ®10 M16X 1. 5-7H ®16.2 14 10. 0 19
4 D12 ®12 M20 X 1. 5-7H ©20.2 17 13.0 22
5 D16 ®16 M22 X 1. 5-7H ®©22.2 18 13.0 24
6 ®18 ®18 M27 X 1. 5-7TH ©27.2 18 13.0 32

6. 1. 3 MRABAE L% I 3 AR 6 #LE



QC/T 669—20XX

[7]
HE - 5 b /
i L iﬂg’ }é M%////
i -
\\_/

L

RO, bMax
H
) — 5]
g
| e /I.a
L= ‘ =
=
o
o RO, 25
H.2
BL.391 3.3
.:1.6
Wl OO 7 RSP AHERE RS
& 3
#* 6 GmEEIELARESLR
ol oA T S G P Q v y U K H |#RmbeH A | b g
75
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm Nem N
D8 1.0 [MI6X1.5-6g| DP11.00| ©8.59 | ®14 | ®6.0| 9.0 12 20 17 =4 =50
®9 1.25 |M16X1.5-6g| ®11.00| ®8.59 | ®14 | ®6.5| 9.0 12 20 17 =6 =50
D10 | 1.25 |MI6X1.5-6g| ®11.00| ®8. 59 | ®14 | d7.5| 9.0 12 20 17 =6 =50
4 D12 1.5 |M20X1.5-6g| ®14.20 | ®11.73| P18 | ©9.2 | 12.0 14 22 22 =11 =80
5 D16 1.5 |M22X1.5-6g| ©16.90| ®14.50| P20 |P13.0| 12.0 14 22 22 =16 =110
6 D18 1.5 |M27X1.5-6g| ©21.82| ®17.68| P25 |P15.0( 12.0 14 22 27 =16 =150

6.2 BIERRERIHIRGUEANESEHMR T

6.2.1 Eimsi I 4 FIR 7 e



0.2 [= 2
3+0.2 Eo” =7 §
§|s [@]
9l R0.5 ., lBom
| | “Q/ LG L
i A7
b /RoE 2f = 8
- Tl=F| 5
S S
1 K 1
|
Gna_ [~ 2-R0, 5
T Froo N _2R0.5 A
LB
& 4

R7 BEFREBHBLUELERRST

QC/T 669—20XX

B mm

e A T B C D E F G 0 R4 Pl RS
1 ®8 1.0 ®7. 40 ®10. 10 ®13.8 2.5 11.5 2.0 6.8X1.9
2 ®9 1.25 ®7. 40 ®10. 10 ®13.8 2.5 11.5 2.5 6.8X1.9
3 ®10 1.25 ®7. 40 ®10. 10 ®13.8 2.5 11.5 2.5 6.8X1.9
4 ®12 1.5 ®11.70 ®15. 45 ®19.2 3.2 13.0 3.0 10.8X2. 4
5 16 1.5 ®11.70 ®15. 45 ®19.2 3.2 13.0 3.0 10.8X2. 4
6 16 1.5 ®14. 50 ®18.25 ®21.9 3.2 13.0 3.0 13.4X2. 4
7 18 1.5 ®14. 50 ®18.25 ®21.9 3.2 13.0 3.0 13.4X2. 4
8 ®19 1.5 ®14. 50 ®18.25 ®21.9 3.2 13.0 3.0 13.4X2. 4
9 ®19 1. 65 ®17. 55 ®21. 30 ®25.0 3.2 13.0 3.3 17.2X2. 4

6.2. 2 BREHZ K] 5 RIS 8 #sE
A
&0 0. 75X 45"
)
U _R0.5
==| == =
Nxo.z




QC/T 669—20XX

#* 8 BIERFREZEIIESUEIZFRT BT mm
S K M J N L H
[OF] [OF] M16X1. 5-7H D 16. 14 10. 19
D9 D9 M16X1. 5-7H D 16. 14 10. 19
D10 D10 M16X1. 5-7H D 16. 14 10. 19
D12 D12 M22 X 1. 5-TH D22. 18 14. 24
D16 D16 M22X1. 5-TH D22. 18 14. 24
D16 D16 M24 X 1. 5-TH D 24. 19 14. 27
D18 D18 M24X1. 5-TH D 24. 19 14. 27
D19 D19 M24 X 1. 5-TH D 24. 19 14. 27
D19 D19 M27 X1. 5-TH D 27. 19 14. 32
6. 2. 3MRLPAHELIL K 6 AR 9 HE
K+0.2 K+n.2
v’ v
L7 Rl L7 Rl
@ 6 @ / ;1‘5
ms PO L B N
W S [T
. T |53 = w -
| [N —
1 2 1 2
Hﬁ‘z Uzn.2 Uzn.2

e Al O RS R .

% 6



QC/T 669—20XX

R9 BREREBEIHBLAELRT

ol A T p Q v Y U K H | Zmbi Sy | s 7
A S
mm mm mm mm mm mm mm mm mm Nem N
1 D8 1.0 M16 X 1. 5-6¢g ®10. 15 D14 D6.0 12.0 13 21 17 =4 =50
2 ®9 1.25 | M16X1.5-6g ®10. 15 D14 D6.5 12.0 13 21 17 =6 =50
3 D10 1.25 | M16X1.5-6g D10. 15 D14 D7.5 12.0 13 21 17 =6 =50
4 D12 1.5 M22 X1. 5-6¢g D 15.50 D20 9.0 13.5 15 23 22 =11 =80
5 D16 1.5 M22X1. 5-6¢g D 15.50 D20 ®13.0 | 13.5 15 23 22 =16 =80
6 D16 1.5 M24 X 1. 5-6¢g D 18. 30 D22 ®13.0 | 13.5 15 23 24 =16 =110
7 D18 1.5 M24 X 1. 5-6¢g D 18. 30 D22 ®15.0 | 13.5 15 23 24 =16 =110
8 D19 1.5 M24 X 1. 5-6¢g D18. 30 D22 ®16.0 | 13.5 15 23 24 =16 =110
9 D19 1.65 | M27X1.5-6g D21.35 D25 ®16.0 | 13.5 15 23 27 =20 =150

-3 WEEEBEHBLHELNERFIR T

C301 EiRE T AR 10

0]
L L
2.5+02 |, 2F éé
O Ro.5
| N oy
i LV A _FA Y
b )RO.5 =]
= T
ek
] K
U RN
Gzoz_| | _ 4-R0. 5
A-R0.5 / _ ﬁKio.z /%
& 7

10



QC/T 669—20XX

#z 10 FEREBIELEELERRT BA7 A mm
Fs | A T B C D E F G K 0 B pBl A%
L] @8 | L0 | ®7.40 | w101 o, | P38 | 25 o0 | 120 | 2.0 | 25 | 6.8XL9

2 | ®9 | 125 | ®7.40 | @101 o5 | 138 | 25 o | 120 | 25 | 2.5 | 6.8XL9

3| ®10| 125 | ®7.40 | @101 o, | P38 | 25 o0 | 120 | 25 | 25 | 6.8XL9

4 ®10 | 1.25 | ®8.40 | ©10.954+0.06 | ®14.8 | 2.340.05 | 11.95 2.5 3.0 7.65X1.78

5 ®12 | 1.h | ®11.70 | ©®14.25£0.06 | D19.2 2.34+0.05 | 11.95 3.0 3.0 ]10.82X1.78

6x | ®12 | 15 | ®ILT0 | ®15.45 o s | ®19.2 | 30 o | 135 | 3.0 | 3.0 | 10.8x2.4
0 +0.2
T« | ©16 | L5 | ®ILTO| 01545 o, | P192 | 3.0 o 13.5 | 3.0 | 3.0 | 10.8x2.4

8 ®16 | 1.5 | ®14.80 | ®17.3540.06 | ®21.9 | 2.340.05 | 11.95 3.0 3.0 14X1.78

9% | ®16 | 1.5 | ®14.50 | d1g.25 o5 | P21.9 | 30 o | 135 | 3.0 | 3.0 | 13.4x2.4
0 +0. 2

105 | ®18 | 15 | ®14.50 | o18.25 o, | P21.9 | 3.0 13.5 | 3.0 | 3.0 | 13.4x2.4
0 +0. 2

1% | @19 | L5 | ®14.50 | 01825 o, | P21.9 | 3.0 13.5 | 3.0 | 3.0 | 13.4x2.4

12 ®19 | 1.65 | ©®18.00 | ©20.55*0.06 | P25.0 2.3£0.05 | 11.95 3.3 3.0 [17.17X1.78

13% | ®19 | 1.65 | ®17.55 | 21 30 7815 ®25.0 | 30 % | 135 | 3.3 | 3.0 | 17.2x2.4

e T k7 (RO S RS, SRR A 7 KR

6. 3. 2 WARHZ K 8 F1k 11 e

11



QC/T 669—20XX

=1 BEREBIIELUESIEGR T HA7 A mm
5 REME K M J N L H
1 ®8 ®8 M16X 1. 5-7H ®16.2 16 12. 19
2 ®9 ®9 M16X 1. 5-7H ®16.2 16 12. 19
3 ®10 ®10 M16X 1. 5-7H ®16.2 16 12. 19
4 ®10 ®10 MI8X 1. 5-7H ®18.2 16 12. 22
5 ®12 ®12 M22 X 1. 5-7TH ®22.2 19 15. 24
6% D12 ®12 M22X 1. 5-7TH ®22.2 19 15. 24
T* D16 ®16 M22X 1. 5-TH ©22.2 19 15. 24
8 16 16 M24X 1. 5-TH ®24. 2 20 15. 27
9% 16 ®16 M24X 1. 5-TH ®24.2 20 15. 27
10% 18 ®18 M24X 1. 5-TH ®24. 2 20 15. 27
11% ®19 ®19 M24X 1. 5-TH ®24. 2 20 15. 27
12 ®19 ®19 M27X 1. 5-TH ®27.2 20 15. 32
13% ®19 ®19 M27X 1. 5-TH ®27.2 20 15. 32
e FEA k7 M NS RS, RBIERIAT <7 1R .
6. 3. 3 WAL HE LA 9 F15E 12 MlE
Koz K02
7’ it
Rl
T
7 .

0
o2 Uto.2

e OO RN HERERGT .

% 9

Uxn.2

12



QC/T 669—20XX

®12 WEEREEBHBLARELR T

sl AT . p o [ v [ [ o [ [ [ AR
mm mm mm mm mm mm mm mm mm Nem N
1 D8 1.0 | M16X1.5-6g ®10. 15 D14 ®6.0 | 12.5 14 22 17 =4 =50
2 D9 1.25 | MI6X1.5-6g ®10. 15 D14 ®6.5 | 12.5 14 22 17 =6 =50
3 ®10 | 1.25 | MI6X1. 5-6¢g ®10. 15 D14 ®7.5 | 12.5 14 22 17 =6 =50
4 ®10 | 1.25 | MI8X1. 5-6g ®11.05 D16 ®7.5 | 13.0 14 22 19 =6 =50
5 D@12 1.5 | M22X1. 5-6g ®14. 35 @20 ®9.0 | 13.0 16 24 22 =11 =80
6% D12 1.5 | M22X1. 5-6¢g ®15.50 @20 ®9.0 | 14.0 16 24 22 =11 =80
T* D16 1.5 | M22X1. 5-6¢g ®15.50 ®20 | ®13.0| 14.0 16 24 22 =16 =80
8 D16 1.5 | M24X1. 5-6g D17. 45 ®22 | ®13.0| 13.0 16 24 24 =16 =110
9% D16 1.5 | M24X1. 5-6¢g ®18. 30 ®22 | ®13.0| 14.0 16 24 24 =16 =110
10% D18 1.5 | M24X1. 5-6¢g ®18. 30 ®22 | ®15.0| 14.0 16 24 24 =16 =110
11% @19 1.5 | M24X1. 5-6g ®18. 30 ®22 | ®16.0| 14.0 16 24 24 =16 =110
12 ®19 | 1.65 | M27X1. 5-6g @ 20. 65 ®25 | ®16.0| 13.0 16 24 27 =20 =150
13% ®19 | 1.65 | M27X1. 5-6¢g ®21. 35 ®25 | ®16.0| 14.0 16 24 27 =20 =150
PR 7 BN R, ISR xR -

6.4 BRERERIAZEANGHMRT

6. 4.1 VL B IZ A 10 FIER 13 e

13



QC/T 669—20XX

30,2 E+B‘2 a 3.2 E+B‘2 -
g2 (5| ol
Rl @0 ©
= 1.6 § L8
A A
- _ —1 ; Di - —_— | — 3 é
T
N 4R0E /16\5 o 4-R0.5
—~ L6 = L6
g ST
o OO 7 RSEAHERER AT .
10
F 13 BEBREZRFEZAELRT
/1 o ‘L Y
mm mm mm mm mm mm mm mm mm Nem N
1 (OF] 1.0 | ©7.40 | ©10.10| D5.2 2.5 14.0 (RS) (RS) =4 =50 6.8X1.9
2 ®9 | 1.25 | ©7.40 | P10.10| D5.2 2.5 14.0 (RS) (RS) =6 =50 6.8X1.9
3 D10 | 1.25 | ©7.40 | P10.10| D5.2 2.5 14.0 (RS) (RS) =6 =50 6.8X1.9
4 D12 | 1.5 |DP11.70| D15.45| D9.2 3.2 19.0 | (R12) | (R9) =11 =80 10.8X2.4
5 D16 | 1.5 |P11.70| D15.45| @9.2 3.2 19.0 | (R12) | (R9) =16 =80 10.8X2.4
6 D16 | 1.5 |DP14.50| D18.25| ®12.0| 3.2 19.0 | (R12) | (R9) =16 =110 13.4X2.4
7 D18 | 1.5 |DP14.50| D18.25| ©®12.0 | 3.2 19.0 | (R12) | (R9) =16 =110 13.4X2.4
8 D19 | 1.5 |D14.50| D18.25| ®12.0| 3.2 19.0 | (R12) | (R9) =16 =110 13.4X2.4
9 D19 | 1.65 | D17.55|D21.30| ©®15.0 | 3.2 19.0 | (R14) | (R8) =20 =150 17.2X2.4
WO 7 RSP AHERE RS

6. 4. 2 VL PR L I 11 13k 14 Mg

14



(13)

el

4.3
50

T
Q|0 1|y
Jg°
y
LY

QC/T 669—20XX

O|=0.1| 2

(M5-7H)
|_
(M5-7H)

e Al O RS R .

% 11

® 14 BEEEEFIEZMREART

s A T S v G H K RGBS
mm mm mm mm mm mm mm Nem N

1 ®8 1.0 ©10. 15 ©6.0 14.0 (R8) (R8) =4 =50
2 ®9 1.25 ®10. 15 ®6.5 14.0 (R8) (R8) =6 =50
3 @10 1.25 ®10. 15 ®7.5 14.0 (R8) (R8) =6 =50
4 D12 1.5 ®©15.50 | 9.2 19.0 (R12) (R9) =11 =80
5 D16 1.5 ®15.50 | @13.0 19.0 (R12) (R9) =16 =80
6 D16 1.5 ®18.30 | @13.0 19.0 (R12) (R9) =16 =110
7 ®18 1.5 ®18.30 | @®15.0 19.0 (R12) (R9) =16 =110
8 D19 1.5 ®18.30 | ©16.0 19.0 (R12) (R9) =16 =110
9 ®19 1.65 ®21.35 | ©16.0 19.0 (R14) (R8) =20 =150

{7 MRS HERERS .

6.5 FEREEIAZIZKMEMMRT

6. 5. 1 LR HZ K 12 13k 16 e

15



QC/T 669—20XX

10, Lbs - 10 Lbs -
2. 5402 2E g - 2. 50,2 o é .
© Gp.2 @5 Gxn.z o0 i
= ML AL
) [ Y M T 1 %(_) = —-—-—————g\iu —
1‘5/ - 1.6
TN o
| LTy =
.\ /3 o 45 AT =
= 16 = 1.5
s 1 A
[
(5)
e YOO 7 BRI RN .
12
F 15 WEREFRFE=ZPAELRT
. . (el i)
AT B c D E G | L | F | M| N ] )
5 B | Rlli7 | o BRI
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm Nem N
0 +0. 2
L @8 | 10| 0740 [ @101 o 5| 52|25 o | 25 (120|140 ®®) | ®) | =4 | =50 | 6.8X19
0 +0. 2
2 | ®9 [125| OT.40 | o101 o o | ®5.2| 25 o | 25 [120]14.0| &) | @) [ =6 | =50 | 6.8X1.9
3| @10 [ 125 | ®7.40 | @101 o 5| ®5.2| 2.5 o | 25 [120]14.0| &) | @) [ =6 | =50 | 6.8X1.9
4 | ®10[1.25 | ©8.40 |®10.95+0.06| ®6.2 [2.340.05 3.0 [11.95| 17.0 | (R11) | (R8) =6 =50 |7.65X1.78
5 | ®12] 1.5 |®11.70 | ®14.2540.06| ©9.2 |2.340.05 3.0 [11.95/ 17.0 | RID | ®R8) | =11 | =80 [10.82x1.78
6% | ®12| 1.5 |®11.70| 015,45 o 5| ®9-2 [ 3.0 o | 30 [13.519.0 | ®R12) | ®R9) | =11 | =80 |10.8X2.4
T | ®16| L5 | ®1LT0| 01545 o 0| ®9-2 |30 o | 30 [13.5]19.0 | R12) | R9) | =16 | >80 |10.8x2.4
8 | ®16| 1.5 | ®14.80 | ®17.350.06| ®12.5[2.340.05| 3.0 [11.95( 19.0 | R14) | ®R8) | =16 | =110 | 14x1.78
9% | ®16| 1.5 | ®14.50 | @18 95 o 15| ®12.0] 3.0 o | 3.0 [13.5]19.0 | ®R12) | R9) | =16 | =110 |13.4X2.4
106 | ®18 | 1.5 [®14.50 |15 95 o 5| ®12.0] 3.0 o | 3.0 |13.5|19.0 [ (R12)| ®O) | =16 | >110 | 13.4x2.4
116 | ©19 | 1.5 [®14.50 | @15 95 o 45| ®12.0] 3.0 o | 3.0 |13.5|19.0 [ (R12)| ®9) | =16 | =110 | 13.4X2.4
12 | ®19 | 1.65 | ®18.00 | ©20.5540.06| ®15.5|2.3+0.05| 3.0 [11.95| 19.0 | (R14) | (RS) | =20 | =150 [17.17X1.78
13% | ©19 | 165 [ ®17.55 |01 30 o 5| ®15.0] 3.0 o | 3.0 |13.5|19.0 [ (R19)| ) | =20 | >150 | 17.2X2.4
W1 PS5 k7 BRI S BRI, RGIEFATT “x” B
W2 OO 7 BRNAMERERN .

6.5. 2 L2 R K 13 gk 16 e

16



4.3

0

QC/T 669—20XX

+.3

3 Jo (B | o Jo
.7 Rl 1.7 Rl
/7
H@ . H@
5
i /i
( =z ;('/:; - -
& &
= TJo-1]z = =
WO 7 RSP AHERE RS
& 13
F 16 WEREZFFEZARELRT
o A T S v J G H K BBt | Hhimb i 7y
e
mm mm mm mm mm mm mm mm Nem N
1 o8 1.0 ®10. 15 6.0 12.5 14.0 (R8) (R8) =4 =50
2 ®9 1.25 @10. 15 6.5 12.5 14.0 (R8) (RS) =6 =50
3 10 1.25 @10. 15 D7.5 12.5 14.0 (R8) (RS) =6 =50
4 @10 1.25 D11.05 D7.5 13.0 17.0 (R11) (R8) =6 =50
5 D12 1.5 ®14. 35 9. 2 13.0 17.0 (R11) (R8) =11 =80
6% D12 1.5 @ 15.50 9. 2 14.0 19.0 (R12) (R9) =11 =80
VES 16 1.5 ®15.50 | @13.0 14.0 19.0 (R12) (R9) =16 =80
8 16 1.5 ®17.45 | @13.0 13.0 19.0 (R14) (R8) =16 =110
SES 16 1.5 @®18.30 | @13.0 14.0 19.0 (R12) (R9) =16 =110
10% ®18 1.5 ®18.30 | @15.0 14.0 19.0 (R12) (R9) =16 =110
11* ®19 1.5 ®18.30 | ©16.0 14.0 19.0 (R12) (R9) =16 =110
12 19 1.65 ©20.65 | ©16.0 13.0 19.0 (R14) (R8) =20 =150
13% ®19 1.65 ®21.35 | @16.0 14.0 19.0 (R14) (R8) =20 =150
H L PS5 k7 MRS SERINE, ARERAT 7 B,
W2 A OO 7 BIRSPEAMERE R .

17



AC/T 669—20XX
6.6 HAETF ARG HFIR T

6. 6. 1 IR = FHECSRIZ A 14 A1k 17 FiE

(8) |, 12.502
115, 4. 5:0.2 =
g 5. 6+0.1 g . "
© Rl
. RG] @

= 7 3| =2 les - }

| NN -

e =

- L6 Fi

_(8.8)
|
|
|
N

H
T WO 7 RN EER
[ 14
F 17 AEBIEZMAREESLRT B S mm

75 A T B B D F M N 0 74 B JA%:

1 D9 1. 25 ®10. 05 D13.65 D7.0 19.0 (R15) (R9) 9.5X2.5

2 D10 1. 25 ®10. 05 D13.65 ®8.0 19.0 (R15) (R9) 9.5X2.5

3 D12 1.5 D11.65 D 15.25 9.5 19.0 (R15) (R9) 11.0X2.5

4 D16 1.5 D 14. 35 D17.9 ®12.0 22.5 (R16.5) (R9) 13.7X2.5

5 D18 1.5 D 16. 85 ©20. 4 ®14.5 22.5 (R18) (R9) 16.25X2.5

6 D19 1. 65 D 16. 85 ©20.4 D14.5 22.5 (R18) (R9) 16.25X2.5

e W) 7 RS AR RS

6. 6. 2 L[ L 16 13k 18 Mg

18



QC/T 669—20XX

(20)
1288 6
=g !
H |
%J\ED/ B
i; N %{’1&
N/ 3= 2 '%4
= T —
& =
fig) =
K
o OO T RSP IERE R .
& 15
+ 18 HEZIEZARESLRT HA7 A mm
B A T S P Q v G i K
g 0 ZYPEHHS
(+0.05,0) | +0.1 | +0.08 | +0.2 |=+0.15
1 ®9 1. 25 ®13.75 | ®17.2 | ®24.7 | ®7.0 | 19.0 | R15) | (RO | 19.2X3
2 ®10 | 1.25 ®13.75 | ®17.2 | ®24.7 | ®8.0 | 19.0 | (R15) | (RO | 19.2X3
3 ®12 1.5 ®15.35 | ®19.0 | ©26.45 | ®9.0 | 19.0 | (R15) | (R9) | 21.0X3
4 ®16 1.5 ®18.00 | ®22.0 | ©29.45 | ®13.0 | 22.5 | (R16.5) | (R9) | 24.0Xx3
5 ®18 1.5 ®20.50 | ®24.2 | ®31.65 | ®15.0 | 22.5 | (R18) | (R9) | 26.2X3
6 ®19 | 1.65 ®20.50 | ®24.2 | ®31.65 | ©16.0 | 22.5 | (R18) | (R9) | 26.2X3

T OO 7 BRSNS NHER R .

6.7 FHRKMRIZE L EEROR 1RSI R ST

6. 7.1 IR IR 4% v e b JE VR 2 i Sk A2 R 16 RLE

19



QC/T 669—20XX

2-R14
NN 0%\

8 sB e

\/ :E—
Ve W ()7 R

& 16
6.7.2 AR Al B R 2 L1 17 I E

E15 %\

|
|
|
|
|
T
I
(38)

(387

(28, 56-0.13)

e Z |

e OO RN HERERGT .
[£] 17

6.8 SNEEHIHE IRIEMFRT

6.8.1 ANEAIRIH 2 A Bl & 18 FIEE 19 #lE



QC/T 669—20XX

B =
-y
3
NS | h\\@
18
®19 EERHEERABRST BT mm
F5 D B L T
1 D40 35 50 (2.0
2 D40 45 60 (2.0
3 D40 55 70 (2.0
4 ®45 40 55 (2.0
5 ®45 65 80 (2.0
6 ®50 45 60 (2.5)
7 ®50 75 90 (2.5)
8 ®55 90 105 (2.5)
e A OO BRSO RN

6.8.2 HNEE IR 2% B AR A 19 M 20 HlE

21



QC/T 669—20XX

#z20 HNEEKEFHFBERT BT mm
F5 D B L T
1 D40 35 50 (2.0)
2 D40 55 70 (2.0)
3 D40 80 100 (2.0)
4 D45 45 65 (2.0)
5 D50 55 75 (2.5)
TE: W< OO 7 RS R

6.8. 3 HNEAEERIH A C B4R E 20 FEE 21 HlE

B E—
7 2
N %
%
A7
e 7
& 20
*21 SMEERHTE CERSY LA mm
75 D B T
1 D50 45 (2.5)
2 55 50 (2.5)
3 D60 55 (2.5)
4 D60 55 (2.5)
5 D65 60 (3.0)
Ve M) 7 IR R

22



	前  言
	汽车空调用管接头和管件
	1　 范围
	2　 规范性引用文件
	3　 术语及定义


